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CIUDAD DE MÉXICO (ADELA MICHA).- “Lamento mucho que para 

mis compañeros de esta mesa sea más relevante ese tema 

específico (legisladores ignorando a Sheinbaum), que las 350 mil 

personas que acudieron a ese espacio público, a esa plaza 

pública y que escucharon una estrategia de ejes claros para 

fortalecer la economía y reducir la vulnerabilidad. ¿Por qué no 

estamos hablando de eso?, porque la oposición y algunos 

medios de comunicación nomás están viendo qué tema 

magnificar, qué tema hacer más importante. La Presidenta ya 

dijo ‘es un tema menor’, claro que hubo un error, reconocido por 

Ricardo Monreal, reconocido por Adán Augusto, reconocido por 

Luisa María Alcalde”, argumentó Arturo Ávila. 

 

“No es un error cualquiera, es un error que no se esté al pendiente 

de la llegada de la Presienta y se le trate de la manera como se 

le debe de tratar, eso jamás hubiera sucedido con Andrés 

Manuel López Obrador y ningún hombre presidente, quizá esto 

solo lo sabemos las mujeres. Además, yo creo que se da en el 

contexto en el que están los líderes de Morena en las Cámaras, 

tanto del Senado como de Diputados, del Verde también, y por 

supuesto los dirigentes de Morena, Luisa María alcalde y Andrés 

López Beltrán”, planteó Rosario Robles. 
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“Tengo en política muchos años y uno no puede negar lo que es, 

del evento se habla de él porque fue lo más relevante y contrario 

hoy a lo que Morena dice, la verdad es que quienes más han 

hablado de él es Morena mismo, los coordinadores subieron un 

Tweet disculpándose (Adán Augusto y Ricardo Monreal). Me 

parece que humanamente a uno le puede pasar eso, estas 

distraído o algo. Me llamó más bien la atención la respuesta de 

la Presidenta y la sobrerreacción de ellos, eso es lo que me hace 

ver a mí que sí hay un problema, sin duda”, opinó Damián 

Zepeda.  
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